
 

Důležité informace – ohlašovací povinnost SVJ vůči ČRo a ČT do 30. 6. 2025 

Vážení předsedové, 

rád bych Vás upozornil na důležitou zákonnou povinnost, která se týká všech právnických osob, 
tedy i společenství vlastníků jednotek (SVJ), a to ve vztahu k rozhlasovému a televiznímu 
poplatku dle § 3 zákona č. 348/2005 Sb. 

Kdo je poplatníkem: 

Poplatníky se stávají všechny právnické osoby, které: 

• vlastní rozhlasový nebo televizní přijímač – nově se tím rozumí i jakákoli zařízení 
způsobilá přijímat vysílání (např. chytré telefony, tablety apod.), 
a/nebo 

• jsou odběratelem elektřiny připojeným k distribuční soustavě. 

Vzhledem k této široké definici je doporučeno, aby každé SVJ ověřilo, zda se na něj tato 
povinnost vztahuje. 

 

Ohlašovací povinnost do 30. 6. 2025 

Pokud SVJ spadá do okruhu poplatníků, má povinnost oznámit provozovatelům vysílání (Česká 
televize a Český rozhlas): 

• název, právní formu, sídlo, IČO, 

• počet zaměstnanců v pracovním poměru (přepočtený na plný úvazek), 

• počet pronajímaných dopravních prostředků vybavených přijímači (pokud existují). 

Tato ohlašovací povinnost se týká i SVJ a bytových družstev, pokud nejsou výslovně 
osvobozena od poplatků. 

 

A) SVJ je již evidováno jako poplatník 

Ohlášení lze provést prostřednictvím účtu poplatníka: 

• Český rozhlas: https://ucet.poplatek.rozhlas.cz/prihlasit-se 

• Česká televize: https://poplatky.ceskatelevize.cz/ucet 

Nebo pomocí formulářů dostupných na webech ČRo a ČT, které lze zaslat datovou schránkou, 
poštou nebo e-mailem. 

 

B) SVJ dosud nebylo evidováno jako poplatník 

V tom případě je doporučeno založit si účet poplatníka na výše uvedených stránkách a 
ohlašovací povinnost splnit touto cestou. Alternativně lze opět využít formuláře. 

https://ucet.poplatek.rozhlas.cz/prihlasit-se
https://poplatky.ceskatelevize.cz/ucet


 

Platby od 1. 7. 2025 

Od července 2025 se výše poplatku bude určovat podle počtu zaměstnanců: 

• do 24 zaměstnanců → osvobození, 

• 25–49 zaměstnanců → 5násobek základní sazby, 

• 50–99 zaměstnanců → 10násobek základní sazby, 

• atd. 

Většina SVJ bude patrně od placení poplatku osvobozena, přesto je nutné ohlášení provést, 
pokud SVJ dosud v evidenci poplatníků nebylo. 

 

Upozornění: 
Při nesplnění ohlašovací povinnosti ve stanovené lhůtě hrozí uložení přirážky k poplatkům a další 
sankce. 

Doporučuji tedy situaci v rámci vašeho SVJ ověřit a případně včas podniknout potřebné kroky. 

S přáním pěkného dne 
Ing. Přemysl Sladomel 
předseda družstva 

 


